
Provizije pri skupnem računu

Ta različica naših pogojev bo veljala od 4. 4. 2023. Če si želiš ogledati pogoje, ki veljajo do 4. 4.
2023, klikni tukaj.

Kartica za skupni račun

Vsak imetnik skupnega računa lahko naroči standardno kartico za vaš skupni račun.
Prva kartica za skupni račun za vsakega imetnika skupnega računa
Brezplačna (toda plača se strošek dostave)
Nadomestne kartice za skupni račun
6 € na zamenjavo (toda plača se strošek dostave)
Strošek dostave kartice za skupni račun
Znesek dostave bo prikazan v aplikaciji Revolut, preden zaključiš naročilo kartice. Bremenitev za
dostavo je lahko odvisna od lokacije, na katero bo poslana kartica.

Druge provizije in omejitve

Če na tej strani ni navedena določena provizija ali omejitev, potem pri tvoji uporabi skupnega
računa veljajo provizije in omejitve tvojega računa za posameznika. To pomeni:

za vsa plačila, transakcije ali menjave prek skupnega računa plačaš enake provizije kot pri
tvojem računu za posameznika;

vse menjave, ki jih izvedeš prek skupnega računa, se štejejo tudi v kvoto za pošteno uporabo
ali druge omejitve, ki veljajo za tvoj račun za posameznika;

vse menjave, ki jih izvedeš prek skupnega računa, se štejejo tudi v kvoto za pošteno uporabo
ali druge omejitve, ki veljajo za tvoj račun za posameznika.

Te provizije in omejitve so specifične za vsakega posameznega imetnika skupnega računa, ker
jih določa naročniški paket, ki so si ga izbrali. To pomeni, da lahko za vsakega od imetnikov
skupnega računa veljajo drugačne provizije in omejitve. Če imaš na primer paket Metal, tvoj
partner pa paket Standard, se provizije in omejitve, ki veljajo zate, razlikujejo od partnerjevih.
Čeprav za tvojo uporabo skupnega računa veljajo provizije in omejitve tvojega potrošniškega
računa za posameznika, pa ugodnosti tvojega računa pri tem ne veljajo. Uporabniki paketa Metal
lahko prejmejo vračilo denarja v zvezi s primernimi transakcijami, razen pri storitvi Metal
Cashback. Vračilo denarja bo nakazano v njihov trezor Vault Metal za vračila denarja. Za prejem
vračila denarja moraš biti uporabnik paketa Metal in moraš opraviti primerno transakcijo s
kartico za skupni račun ali osebno kartico. Vračila denarja ne moreš prejeti za transakcijo, ki jo
opravi drugi imetnik računa za skupni račun, tudi če ima naročnino na paket Metal.
V zvezi z drugimi ugodnostmi vsa zavarovalna kritja, vračila denarja ali druge ugodnosti, ki veljajo
za tvojo uporabo računa za posameznike, pri uporabi skupnega računa ne veljajo.
Za prikaz teh informacij v predpisani standardizirani obliki klikni tukaj. Tudi ta zapis velja za tvoj
skupni račun.
Slovar uporabljenih izrazov v tem dokumentu je na voljo brezplačno.
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